AHKema no numaHuro (0151 WKOJIbHUKO8)
1.3aBTpakaeTe nu Bbl exxeaHeBHO Aoma?
a) na-

6) nHorga-

B) HUKOrga-
2.MocewaeTe N1 Bbl LWIKOSNIbHYIO CTONOBYHO?

a) exxeHeBHO-

0) nHorga-

B) HUKOraa-

3.Bbl KywiaeTe NOsiHbIA 3aBTpaK?
a) na-

0) HeT-
4. HpaButca nn Bam nutaHue B wikone?

a) pa-
6) nHorga-

B) HET-

5.3HakomMmAT nu Bac ¢ opraHnMsaumen npaBuUSIbHOro NUTaHUA Ha
ypokax?

a) na-
0) HeT-

B) OMeHb peaKo-

6.CKonbKo BpeMeHu Tpedbyerca Bam, 4ToObl HOpManbLHO NOECTb B
CTONoBON?

a) 15 MUHyT-
6) 20 MUHYT-

B) 1 yac-



7.Bbl cornacHbl ¢ 3anpeTom npoaaBaTth B LUKONIbHOM CTONTOBOM
YMNCbl U ra3MpPOBKY, AaXe 3HafA, YTO B 3TUX NPOAYKTax
NPUCYTCTBYET HEMPOTOKCUYECKNN 47

a) na-

0) HeT-

AHKema no numaHur 8 WKOJIbHOU cmoJioeol (Ons1 podumernell)
3aBTpakaeT nu Baw pebeHOK nepen yxoaom B LUKOMY?

a) Bcerga-

6) nHorga-

) HUKorga-
2.UHTepecoBanuchb N Bbl MeHIO LLKOSTbHOU CTONMIOBON?

a) ogHaxabl-
0) peako-

B) HUKOraa-
3.3. HpaBuTtca nu Bawemy peGeHKy acCOpTUMEHT 6o B LWwKorne?

a) na-
0) He Bceraa-

B) HET-
4.Baw peGeHOK nony4yaeT ropsumm 3aBTpak?

a) ga -
6) nHorga-

B) HET-
5.Bac yctpaBaeT MeHH LUKONbHOW CTONTIOBOMN?

a) na-
0) He Bceraa-

B) HET-



6.Ecnu 6b1 paboTa cTonoson Bawen wKonbl oueHMBanacb no
nATM6annbLHOM cucteme, YTooObLI BbI NOCTABUNN?

«5y» -
«4»-

«3»-



